
Bauingenieur (m/w/d) Bauleitung Straßen- und Tiefbau 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin für unsere beiden Standorte (Ludwigslust/ Seevetal) 

einen Bauingenieur (m/w/d). 

 

Du bist auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung oder willst nach deinem 

Studium erste Berufserfahrungen sammeln? Du hast Lust, im Team zu arbeiten und 

eigenverantwortlich Aufgaben zu übernehmen? Dann komm ins Team der IHS. 

 

ÜBER UNS 

Seit mehr als 30 Jahren realisieren wir erfolgreich Projekte in Zusammenarbeit mit öffentlichen 

Auftraggebern und Bauunternehmen. Unser Fokus liegt in der Planung von Verkehrsanlagen 

und Ingenieurbauwerken, einschließlich der damit in Zusammenhang stehenden örtlichen 

Bauüberwachung. 

 

DAS ERWARTET DICH 

 Als Ingenieur (m/w/d) übernimmst du nach einer intensiven Einarbeitung 

eigenverantwortlich die Leitung unserer Baustellen im Fachbereich Straßen- und 

Tiefbau 

 Du koordinierst und steuerst die Bauprojekte in beratender Funktion über die 

Projektstufen hinweg 

 Innerhalb der Bauüberwachung stellst du sicher, dass die Bauprojekte gemäß den 

Plänen, Spezifikationen und gesetzlichen Anforderungen durchgeführt werden 

 Regelmäßig nimmst du an Baubesprechungen teil, bei denen du uns sowie die 

Interessen der Auftraggeber repräsentierst 

 Du erstellst für die Projekte Mengen- und Leistungsverzeichnisse 

 

DARAUF FREUEN WIR UNS 

 Du hast ein abgeschlossenes Studium (Bachelor/ Master) in den Bereichen 

Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen, Umweltingenieurwesen oder 

Vergleichbares 

 Du hast ein gutes technisches Verständnis und hast eventuell bereits Erfahrungen mit 

CAD-Systemen, z.B. Card/1 und AVA-Software 

 Teamwork und eine offene Kommunikation sind dir wichtig 

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 Führerschein der Klasse B 

 



WAS WIR DIR BIETEN 

 Über 30 Jahre Erfahrung und entsprechendes fachliches Know-how 

 Ein vielfältiges Aufgabenspektrum und Freiraum für deine Initiative 

 Mitarbeit an interessanten Projekten für öffentliche sowie private Auftraggeber 

 Eine unbefristete Beschäftigung mit einer hohen Arbeitsplatzsicherheit 

 Home-Office und flexible Arbeitszeiten 

 Attraktive Vergütung inklusive Weihnachts- und Urlaubsgeld 

 Überzeugendes Sozialpaket, wie zum Beispiel betriebliche Altersvorsorge, 

vermögenswirksame Leistungen und Firmenfestlichkeiten 

 

ÜBERZEUGT? 

Dann freuen wir uns über deine Bewerbung an Hendrik, an hendrik.hinsch@ihs-stuevel.de. 


